

争做出分。漯河人

防疫线上"夫妻档"

□本报记者 张玲玲

在这场没有硝烟的战"疫"中,陈权威和刘俊杰是一对夫妻,他们响应组织号召,坚守抗疫一线。3月10日,记者采访了这对"夫妻档"

"你好,我想问一下健康证咋办理?"3月10日,在经济技术开发区湘江路管理办公室第五临时党支部,该党支部负责人陈权威正耐心地为前来询问的居民答疑解惑。第五党支部负责辖区17个老旧小区、4个村居和一个

居委会的疫情防控工作,陈 权威每天不停地奔波在各个 疫情防控点。

从1月27日开始,陈权威就投入疫情防控工作。他所在的应急组负责处理辖区内所有的突发事件,哪里有需要,他就去哪里。辖区内出现新冠肺炎患者,他和同事们连夜开展排查工作,将所有密切接触者按程序妥善处理。2月22日,因为工作需要,他被调到第五临时党支部。

陈权威的妻子刘俊杰,是 市中医院的一名护士。面对疫 情,她毫不犹豫地写下请战 书,并于2月12日赶赴我市定 点隔离医院。为了节约穿脱防 护衣的时间和避免交叉感染, 她剪去了及腰长发。

"有一个小病人未带手机,家里人非常担心孩子,不停地把电话打到医院办公室询问。为了打消家属的顾虑,我把手机拿到病房,让小病人和家属通了电话。"刘俊杰说,"我们不仅要做好护理工作,还要安抚好病人的情绪。"

"有国才有家,在这关键 时刻,舍小家为大家,我们义 不容辞。"夫妻俩说。

七旬老党员社区抗疫忙

□文/图 本报记者 潘丽 亚 吴艳敏

"你怎么没戴口罩,疫情还没结束呢?" 3月11日上午,在郾城区龙塔街道金牛社区某卡点,72岁的老人马秋风正在值勤。

面对来往的车辆和行人, 马秋凤严阵以待,测量体温、 登记信息,不漏一个环节。社 区工作人员劝她,年龄大了要 注意身体。她却说:"我是一 名老党员,也是一名社区工作 者,对社区情况熟悉,在这个 特殊时期,能为大家做点力所 能及的事,再苦再累也值 得。"

记者了解到,在疫情防控 工作中,她积极参与,上午七 点多就到岗,下午五点半下班 到卡点值勤。她还带动媳妇和 孙子参加防控工作,负责所住 楼道的消毒等。

马秋凤平时喜欢帮助别 人,被大家称为"社区热心

"这都是小事,没啥。"马 秋凤笑着说。

"作为一名 共产党员,组 织需要我去哪儿,我就去哪儿。在这特殊时期,应该充分发挥先锋模范带头作用,为年轻党员做表率。"马秋凤诚恳地说。



河南体育彩票实体店的双重补贴来啦!

记者从省体彩中心获悉, 从3月12日开始,省体彩中心 将通过一次性疫情补贴及提高 佣金两种方式,对我省体育彩 票实体店代销者进行帮扶,以 支持代销者开展疫情防控,降 低疫情影响。

据悉,此次向体育彩票实体店发放防疫补贴的总额达2097.4万元,每个专营彩票的体彩代销者将得到2000元的疫情补贴,兼营店面的代销者将按门店数量得到每个1000元的疫情补贴,预计全省11209个体育彩票实体店将享受此次的疫情补贴。在进行疫情补贴同



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

时,省体彩中心对体育彩票实体店将采取提高部分玩法代销佣金比例的举措,对体育彩票实体店进行政策倾斜。提高代销佣金比例的时间跨度从恢复销售之日开始一直持续到年底,包括体彩超级大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩销售等玩法在内的佣金比例均上调至8.5%。

据河南省体育彩票管理中心主任王海新介绍,此次省体彩中心推出的对体育彩票实体店的双重补贴,是积极落实财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的

通知》精神、落实责任彩票建设的举措。这次的疫情补贴以省体彩中心发行费让利于实体店疫情补贴的方式进行,补贴力度是河南体彩历史上前所未有的。省体彩中心希望通过此次补贴减少实体店在疫

情防控期间的损失,缓解体育 彩票代销者的经营困难,稳定 我省体育彩票行业,为我省疫 情过后的复工复产提供保障。

另据了解,国家体育总局办公厅和财政部办公厅也于3月10日发布了《关于阶段性调整体育彩票发行机构业务费比例的通知》,将2020年1月~4月(湖北省为1月~6月)的中央级发行经费进行下调,其中大部分电脑型体育彩票玩法的中央级发行经费调减为0。

据记者了解,受新冠肺炎疫情的持续影响,停售50天的我省体育彩票市场已于3月12日开市,然而,开市的体育彩票实体店由于停售时间长,很多代销者在经营上面临较大困难。国家体彩中心和省体彩中心这一系列的帮扶举措和补贴措施,相信会给复工复产后的我省体育彩票市场注入一支"强心剂"。

■"新时代新雷锋"系列报道

疫情面前显担当



□ 文/图 本报记者 张玲玲

疫情宣传、排查登记、卡点督导……面对突如其来的新冠肺炎疫情,郾城区沙北街道办事处副主任周芳放弃休假,奔赴社区抗疫一线。3月10日,记者采访了周芳。

"你去上班吗?""你 住几号楼? 出去干什 3月10日中午1点 多,在市区嵩山路沙田 锦绣天地小区疫情防控 点,身着红马甲的周芳 一边仔细询问每一位出 入的居民,一边记录信 息。在周芳的手边,放 着两摞登记本和一沓工 作证明。随着返工人员 的增加, 出入小区的人 流量也随之加大, 为方 便小区居民出入,周芳对人员进行了分类管 "上班人员归为一 类,我们把他们的工作 证明全部收上来进行编 号,每次出入时,他们 只需要报一下编号就可 以了; 其他居民则凭出 入证明,登记楼栋门牌号。"周芳说。

沙田锦绣天地小区曾 出现一例新冠肺炎确诊 病例,周芳协同相关部 门迅速封闭了这个单 元, 共涉及15户人家、 50多人。实行封闭隔离 后,社区工作人员组织 居民组建了微信群,大 家有什么困难通过微信 向社区和物业反映。但 三楼东户只有张大爷夫 妇居住,因为年龄大, 他们不会用微信,没法 及时收发信息。为此, 周芳发动同单元的党员 胡广涛夫妇,让他们照

顾张大爷夫妇。周芳每 天询问两位老人的测温 情况,并及时向社区工 作人员反馈,对老人需 要购买的生活必需品及 时汇总,发送给社区工 作人员帮忙购买。

"我们充分发挥小区 在职党员模范带头作用, 建立小区在职党员群,成 立小区党支部,大家心往 一处想,劲往一处使,24 小时坚守岗位,织密防护 网,这也解决了社区工作 人员力量薄弱的问题。" 周芳说。

一个多月来,周芳每 天一出门就是一天,周芳年 常半夜还在卡点,顾岁不上独自在家的13岁,在 北。"闺女特别懂事,饭 家听网课,自己做家名 晚、太累,还经常儿。" 提及女儿, 赞心里既温暖又愧疚。

连续坚守岗位,周芳的嗓子哑了、腰酸腿疼,但她从来不叫苦喊累。"这就是社区工作者的职责所在,我们必居时心关怀每一位社区居民,做好每一次排查,关心每一位配合隔离的居民。"周芳说。

